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[bookmark: _GoBack]ACTA NÚMERO TREINTA Y TRES.- En el local de sesiones de la Alcaldía Municipal de la ciudad de Cacaopera, Departamento de Morazán a las ocho horas del día TRES  DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL CATORCE, constituidos en sesión ordinaria los suscritos miembros del Concejo Municipal señor Lorenzo de Jesús Canales Benítez; Alcalde Municipal; señor José Elías González Amaya, Síndico Municipal; Señora Dolores Josefina Molina Primera Regidora, Señor José Ramiro Cortez Argueta, Segundo Regidor Propietario; señor Ovidio Alcides Fuentes, Tercer Regidor Propietario; señor Gerardo Martínez Pérez, Quinto Regidor Propietario; Señor José Mauro González Amaya Sexto Regidor Propietario; señor José Santos Victorino Díaz Díaz, Primer Regidor Suplente; señorita Julieta Arely Amaya Hernández segunda reidora suplente. Señora María Magdalena Ortiz Sánchez, Tercera Regidora Suplente, señor José Oscar Mendoza Fuentes, Cuarto Regidor Suplente; y Rubén Darío Argueta González, Secretario Municipal. Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal, se procedió a darle lectura a la agenda propuesta y al Acta Anterior las cuales fueron aprobadas y firmadas sin modificaciones, seguidamente el Concejo en uso de sus facultades Constitucionales y legales procedió al desarrollo de los puntos de agenda de los cuales toma los Acuerdos que a continuación se detallan: ACUERDO NÚMERO UNO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 14, y considerando: I) Que con fecha dos de septiembre de dos mil catorce, se firmó Acta de Compromiso y Entrega de Fondos, suscrita entre El Fondo de Inversión Social para el Desarrollo Local de El Salvador y esta Municipalidad; para la ejecución del proyecto código 295190, denominado “Adecuación de espacios públicos para las personas adultas mayores en el municipio de Cacaopera, departamento de Morazán”; el cual será financiado con fondos provenientes de 988 – SIS NUESTROS MAYORES DERECHOS 2014. II) Que el FISDL aportará a través de una transferencia directa por el 100% de los fondos asignados y aprobados al municipio, por un monto de DIEZ MIL 00/100 DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTE AMERICA ($10,000.00); y esta Municipalidad aportará adicionalmente en concepto de Contrapartida en efectivo el monto de QUINIENTOS TREINTA Y NUEVE 45/100 DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTE AMÉRICA ($539.45). Por lo antes expuesto este Concejo ACUERDA: I)  Autorizar a la Tesorera Municipal, para que pueda realizar la apertura de una Cuenta de Ahorro Restringida denominada Cuenta de ahorros restringida por el FISDL: “Cacaopera/FISDL/988 – SIS Nuestros Mayores Derechos  2014”, en el Banco de América Central, por el monto de QUINIENTOS TREINTA Y NUEVE 45/100 DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTE AMÉRICA ($539.45), y servirá para recibir fondos provenientes del FISDL para el desarrollo del proyecto Adecuación de espacios públicos para personas adultas mayores en el Municipio de Cacaopera, Departamento de Morazán” II) Nombrar responsables del manejo de fondos a los señores Lorenzo de Jesús Canales Benítez, Alcalde Municipal, Señor José Mauro González Amaya, Sexto Regidor Propietario, y de la señorita Rosibel de la Paz Canales Portillo, Tesorera Municipal, con la firma indispensable de la Tesorera Municipal. III) Erogar fondos de la cuenta corriente número 200721215, correspondiente al FODES 75%, del Banco América Central, para la apertura de la cuenta de ahorro anteriormente expresada CERTIFIQUESE. ACUERDO NÚMERO DOS: Este Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 14, y considerando que se dará ejecución al proyecto “Adecuación de espacios públicos para personas adultas mayores en el Municipio de Cacaopera, Departamento de Morazán”, que será financiado con fondos 988-SIS NUESTROS MAYORES DERECHOS 2014 y fondos municipales, en tal sentido este Concejo ACUERDA: I) Autorizase a la Tesorera Municipal a efecto de que realizar la apertura de una cuenta corriente con el nombre de “Cacaopera/FISDL/988 – SIS Nuestros Mayores Derechos 2014 – Adecuación de espacios públicos para personas adultas mayores en el Municipio de Cacaopera, Departamento de Morazán”; para todo cobro de cheque serán dos firmas, autorizase registrar en la cuenta corriente las firmas del señor Lorenzo de Jesús Canales Benítez, Alcalde Municipal; señor José Mauro González Amaya, Sexto Regidor Propietario; y de la señorita Rosibel de la Paz Canales Portillo, Tesorera Municipal, con la firma indispensable de la Tesorera Municipal. CERTIFIQUESE. ACUERDO NÚMERO TRES: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 91, ACUERDA: Autorizase a la Tesorera Municipal, a efecto de que cancele la primera estimación a la empresa CONSTRUCTORA BENITEZ, S.A. DE C.V., por la Ejecución del proyecto “Construcción de Pasarela sobre El Río Achote, Caserío El Achote, Cantón Ocotillo, Municipio de Cacaopera, Morazán”; cuyo monto líquido a pagar es por la cantidad de ONCE MIL QUINCE DÓLARES CON VEINTISIETE CENTAVOS ($11,015.27), eróguese fondos de la cuenta del mismo proyecto, COMUNIQUESE. ACUERDO NÚMERO CUATRO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 4 numeral 18, y considerando la solicitud presentada por el Equipo Pastoral dela Comunidad de Yancolo, de esta jurisdicción a efecto de que esta municipalidad les colabore con pólvora, para la celebración de sus fiestas patronales en honor a la Virgen de los Dolores, en tal sentido este Concejo ACUERDA: a) Contribuir con el aporte de dos docenas de Cohetes y una docena de morteros, para la celebración de las fiestas patronales de la Comunidad de Yancolo Cantón Agua Blanca de esta Jurisdicción; b) Facultase a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional, a efecto de que realice la compra anteriormente expresada, COMUNIQUESE. ACUERDO NÚMERO CINCO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 4 numeral 25, ACUERDA: a) Priorizar el Proyecto “Construcción de Empedrado Fraguado Superficie no Terminada en Calle Principal de los Caseríos el campo, Los Hernández y sosomon Cantón Ocotillo, Jurisdicción de Municipio de Cacaopera, Departamento de  Morazán”; b) Facultase a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional, a efecto de que realice el perfil correspondiente; c) Financiar el proyecto con fondos FODES 75%, COMUNIQUESE. ACUERDO NÙMERO SEIS: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar el suministro de licencia de antivirus internet security Kasperky, a la empresa COMPU STORE D&E, por el precio de TRESCIENTOS DIEZ 00/100 DE DOLARES ($310.00); para las computadoras de las unidades de Contabilidad, Tesorería y UACI, Seguidamente facultase a la Tesorera Municipal a efecto de que realice los pagos correspondientes de conformidad al artículo 86 del código municipal, COMUNIQUESE. ACUERDO NÙMERO  SIETE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar la reparación de lámparas al precio de DOCE 60/100 DE DOLARES ($12.60), el cambio de fotocelda al precio de CUATRO 50/100 DE DOLARES ($4.50), el cambio de foco por el precio de CUATRO 50/100 DE DOLARES ($4.50), reparación y revisión de luz de parque por el precio de VEINTE 00/100 DE DOLARES ($20.00); al técnico electricista Julio Cesar Ortiz Ortiz, Seguidamente facultase a la Tesorera Municipal a efecto de que realice los pagos correspondientes de conformidad al artículo 86 del código municipal, COMUNIQUESE. ACUERDO NÙMERO OCHO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar el suministro de accesorios de fontanería a la empresa PITTA VAIRO, S.A. DE C.V., Por la cantidad total de QUINIENTOS DOLARES 48/100 DE DÓLAR  (500 .48), para Contrapartida al Proyecto de Agua de Caserío El Copinol de La Inmaculada Cantón Ocotillo, (ADESCONUR) Municipio de Cacaopera, Departamento de Morazán, Seguidamente facultase a la Tesorera Municipal a efecto de que realice los pagos correspondientes de conformidad al artículo 86 del código municipal, COMUNIQUESE. ACUERDO NÙMERO NUEVE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar la compra de un TERMICO XT3N250 – 200AMP, y un KIT DE TERMINAL XT3, a la empresa CASA AMA, S.A. DE C.V., por la cantidad total de DOSCIENTOS TRES 40/100 DE DOLARES ($203.40), Seguidamente facultase a la Tesorera Municipal a efecto de que realice los pagos correspondientes de conformidad al artículo 86 del código municipal, COMUNIQUESE. No habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta, ratificamos su contenido y firmamos.  
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